EKOR – NOVÝ SBĚRNÝ DVŮR V KYJOVĚ


Od 1. 8. 2025 bude otevřen a již v provozu, nový sběrný dvůr odpadů v Kyjově na ulici Havlíčkova (za areálem firmy EKOR, s.r.o.). Zatím se bude jednat o "zkušební provoz", což nemá žádný vliv na jeho běžné fungování. 
Otevřen bude stejně jako doposud ve dnech: PONDĚLÍ - SOBOTA v době 7:00-12:00 a 12:30-17:30 hod. 
Odkládat se zde budou moci stejné druhy odpadů jako dosud a stejně bude fungovat zpětný odběr elektrospotřebičů, baterií a světelných zdrojů. Pokračovat bude i výkup železa a barevných kovů a prodej nádob na odpady. Zatím se stále nebudou brát pneumatiky kvůli vyjednávání výhodnějších podmínek pro Vás. Změna bude oznámena. Novinkou je přesnější elektronická evidence odpadů a jejich vážení. Každý občan, který bude chtít odevzdat odpad musí nejdříve předložit a naskenovat platný občanský průkaz. Bez něj nebo s neplatným OP nebude příjem odpadů do zařízení umožněn.
Počínaje dnem 1. 8. 2025 nebude již v provozu stávající sběrný dvůr na bývalé kompostárně v Kyjově na ulici Průmyslová (u ČOV).
Je třeba, aby občané využívající toto zařízení postupovali podle informací na tabuli při vjezdu do sběrného dvora (na protihlukové stěně), respektovali světelná zařízení (semafory), řídili se podle nich a dbali pokynů obsluhy.

